
RADIO 8

TELEVISION 26

DIARIOS 0

REVISTAS 0

INTERNET 26

CELULAR 21

NINGUNO 0

SIEMPRE 7

A VECES 45

NUNCA 29

MANANTIAL ESTÉREO 30

CARACOL RADIO 10

LA MEGA 5

RUMBA ESTÉREO 8

U FM 7

NINGUNA 21
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POLITICA Y ECONOMIA 4

FARÁNDULA 5

MÚSICA 51

OPINIÓN 3

NINGUNA 18

SI 60

NO 21

SI 50

NO 31

SI
74%

NO
26%

5. ¿Crees qué la radio es un 
medio de poder en nuestra 

sociedad?

SI
62%

NO
38%



SI 61

NO 20

SI 75

NO 6

SI
75%

NO
25%

7. ¿Le gustaría que la 
institución tuviera una 

emisora escolar?

SI
93%

NO
7%

8. ¿Consideras necesario que los 
estudiantes de la institución participen en 

la emisora radial de tu comunidad?


